

# 荥阳部署春节前后工作

1月14日上午,荥阳市召开全市领导干部会议,传达贯彻省、郑州市相关会议精神,安排部署当前工作,确保各项工作高效有序推进,保障全市人民群众过一个平安祥和的新春佳节。

会上,荥阳市委副书记、市政府党组书记、副市长王新亭传达了省委经济工作会议、省委九届六次全体(扩大)会议及郑州市委十届六次全会等会议精神,并对近期工作进行部署。

王新亭指出,春节将至,全体党员和领导干部务必要牢记

发展和稳定的职责,不能因为过节而产生松散和懈怠情绪,要守土有责、守土尽责,切实把各项工作放在心上、抓在手上、落实到行动上,并认真做好五个方面的工作:一是坚持发展为先,主动超前工作。要抓2014年工作谋划,抓招商,抓项目,抓抗旱保麦、春耕备播等各项工作。二是坚持民生为本,关心群众冷暖。要深入做好困难群众帮扶救助工作,千方百计确保市场稳定,妥善安排春节期间文化活动。三是坚持

安全为重,打造平安春节。要进一步增强“红线”意识、“底线”意识,强化安全措施,严密防范各类安全事故发生。四是坚持稳定为要,做好群众信访工作。五是坚持律己为戒,遵守各项纪律。

荥阳市委书记马锁文要求,各级各部门要按照无缝高效衔接的要求,快马加鞭,统筹推进,心无旁骛地抓好当前各项工作;要对春节前后各项工作早谋划、早安排、早部署,做到思路清、计划明、措施实,确保节

前工作不停顿、节后工作衔接好、快起步;要进一步抓牢当前工作,确保首季开门红;要全面细致安排好群众生活,确保群众温暖过年;要切实强化责任和措施,确保社会和谐稳定;要进一步严格工作纪律,规范春节前后上班值班工作;要抓好节日期间党风廉政建设,全体党员和领导干部要以身作则、率先垂范,模范遵守铁的纪律,带头厉行勤俭节约,反对铺张浪费,过一个风清气正的新春佳节。 郑州晚报记者 姚辉常

## 荥阳市卫生防疫站 慰问帮扶困难户

1月14日,荥阳市卫生防疫站工作人员到荥阳市豫龙镇樊寨村慰问看望计划生育帮扶困难户。

在帮扶对象樊烈志家中,工作人员问了樊烈志家中老人的身体状况,了解了生产、生活情况,并拿出500元帮扶资金送给樊烈志,鼓励他自强不息,尽快脱贫致富。 梅亚新

## 荥阳国土局 走访慰问移民

1月14日下午,荥阳国土局党组书记聂永红陪同河南省国土资源厅副厅长苗玉林到广武镇慰问了30户帮扶群众,给他们送去了挂面、油等慰问品及慰问金,送去了党和政府的关怀和温暖。在慰问中,鼓励他们振奋精神、坚定信心、搞好生产。 秦伟

## “索河湾”初展英姿惹人爱

荥阳市民涌进展销中心了解小区建设情况,准备购房



1月12日,作为农房·索河湾项目的窗口,销售中心盛大启动,荥阳市民涌进展销中心,看沙盘,了解基础设施,憧憬幸福未来。 记者 姚辉常 李显文

### “索河湾”成为新地标

在上世纪六七十年代,原省建材厂曾是荥阳人民的骄傲。但是,自上世纪九十年代,它渐渐淡出人们的视野。农房·索河湾项目位于原省建材厂厂址,其销售中心一露其英姿,就让荥阳认为它是新地标。

这不仅是地理上的新地标,更是心理上的新地标。

据了解,农房·索河湾项目是由中国房地产行业排名第33位的上海农工商集团倾力打造。农工商房产精耕上海25年,深耕长三角,布局全国,打

造品质楼盘,农房·索河湾项目作为农工商房产布局中原的首个楼盘,占地650亩,建筑面积102万平方米,是荥阳市区最大土地面积、最大楼盘体量、最接近市中心的唯一楼盘。

罗先生今年55岁,原来在省建材厂工作过。12日,他来到农房·索河湾项目销售中心,非常兴奋地对记者说:“我非常喜欢‘索河湾’,毕竟在这块土地上我工作过,生活过,‘索河湾’让我有种找回过去荣耀的感觉。”

### “索河湾”给了一个新选择

人的经历不同,对房产的要求不同。

农房·索河湾项目将被打造为荥阳市国际化大型居住区,呈现一种英伦小镇的生活形态,未来将包括公寓、洋房等

多种类型的高端居住社区。项目建筑风格秉承百年英式经典建筑,这与荥阳现有楼盘存在明显差异。

虽然农房·索河湾项目还未掀起盖头来,但上海农工商集团在上海、江苏昆山等地的楼盘已经给农房·索河湾项目做了注脚,让荥阳市民直观地看到了农房·索河湾项目的未来特质。

“这让我们多了一个选择。”一位马女士了解过农房·索河湾项目后说,她以前看过几个楼盘,但对建筑风格没有满意的,而农房·索河湾项目让她感觉眼前一亮。待到开盘时,她会考虑在此购房。

### 市民期待着“索河湾”开盘

根据规划,荥阳市、上街区

将成为整个郑上新区的城市核心组团。河南省建材厂所在地块,正处于郑上新区的核心位置。而目前,这儿却没有一个“有形”的楼盘。

王女士是在荥阳市直第一幼儿园工作,她去看房了。她说:“‘索河湾’离单位近。在许多人眼里,农房·索河湾项目离荥阳市第一幼儿园近,离荥阳一小、荥阳一中等名校近。”

据了解,为了满足居民对教育的需求,农房·索河湾项目还将引进小哈佛国际双语幼儿园等两所一流品质的幼儿园。内部配套更有会所、英伦BLOCK商业街、网球场、卫生服务站、文化服务站。其中,大型零售航母——世纪联华超市强势入驻,将成功打造荥阳的又一商业核心。

## 荥阳规划局 竞争上岗竞出精气神

日前,荥阳市城乡规划局通过中层干部竞争上岗,促进了德才兼备、工作务实、群众威信高、管理能力强的优秀干部脱颖而出,进而优化了该局干部队伍结构,提升了干部队伍整体素质。

此次竞争上岗采取城乡规划业务知识笔试、公开演讲和公开答辩的形式进行,竞争上岗人员三项成绩综合得出名次,然后根据个人“德、能、勤、绩”的表现,按照报名岗位择优确定了7个科室14名正、副科长人选。 赵广炎

## “超级家轿”,7万元以内搞定华泰路盛E70

综观国内轿车市场,自主品牌不断升级产品技术,志在全面抗衡合资品牌。而这其中最甚者,要数华泰汽车经过多年锤炼打造而成的战略车型——路盛E70。其定位于“超级家轿”,在外观、安全、动力、超控、空间、质保六个方面均有不俗的表现。而不到7万元的售价,更是极富竞争力,让它在同级车型中快速强势崛起。结合其不到7万元的价格,可谓将“超级家轿”理念演绎到价值最大化,自然毫无争议地成为细分市场里的实力派王者。



### 妇幼保健专栏

荥阳市妇幼保健院母婴健康热线:  
64698000  
急诊电话:64602300

## 准妈妈课堂圆您幸福梦

荥阳市妇幼保健院准妈妈课堂办得好

每一对新婚夫妇,必然都憧憬着一个为人父母的美好愿望。但是,怎样才能孕育一个健康的宝宝?如何对宝宝进行胎教?宝宝出生之后该做一些什么检查?宝宝有病时该怎样对待及处理?诸如此类问题是准妈妈和准爸爸必须了解和掌握的知识。

荥阳市妇幼保健院准妈妈课堂,是为准妈妈和准爸爸们开

办的传授孕前准备、孕期保健、孕期膳食营养、音乐胎教、产前准备、产后康复、新生儿喂养及保健、儿童保健及营养等孕育知识的一所“专科学校”。2001年成立以来,先后免费开课培训580次,受教人群达到2.6万人次,深受广大孕产妇好评。

为确保教学质量,该妇幼保健院对准妈妈课堂进行了系统

化的管理,制定了全年课程表,确定每周六上午为固定上课时间,授课专家全部由各科室主任、护士长担任。为丰富孕产妇保健知识,准妈妈课堂还开辟了微信公众平台,每天对所有参与者发布孕产妇保健知识,接收孕产妇疑难问题解答等。

为了使准妈妈课堂更加趣味化,从2013年12月份开始,每

月的最后一个周六,举办一期准妈妈沙龙活动。通过知识问答、巧手操作、互动游戏、保健操、文艺演出等形式,使准妈妈、准爸爸们在轻松愉快的氛围中学习到孕期、产后及新生儿护理保健知识,减轻其孕期心理压力。

特别是2013年与郑大三附院(省妇幼保健院)合作开课以来,妇幼保健院准妈妈课堂的教

学水平和效果得到了空前提升,受到了业内同行和郑大三附院首肯。近期相继有拓城妇幼保健院、开封市妇幼保健院、隋县妇幼保健院等地妇幼保健机构前来参观学习。同时,也得到了中国妇幼保健中心的关注,计划将荥阳经验向全国推广,以带动全国妇幼保健事业的快速发展。

马新奎